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Πατριαρχείο Μόσχας

Πατριάρχης Κύριλλος δέχθηκε αντιπροσωπεία του
Εθνικού Συμβουλίου Εκκλησιών Κορέας

Την αντιπροσωπεία του Εθνικού Συμβουλίο Εκκλησιών Κορέας (ΕΣΕΚ) δέχθηκε στην Πατριαρχική
και Συνοδική κατοικία της Ιεράς Μονής Αγίου Δανιήλ Μόσχας στις 28 Φεβρουαρίου 2013 ο
Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασώντων Ρωσιών Κύριλλος.

Την Κορεάτικη αντιπροσωπεία αποτελούσαν ο Πρόεδρος του ΕΣΕΚ Αρχιεπίσκοπος της
Αγγλικανικής Εκκλησίας Κορέας Παύλος Κιμ, ο Γενικός Γραμματεύς του ΕΣΕΚ πάστορας Γιονγκ-
Γιου Κιμ, ο πρωτοπρεσβύτερος Δανιήλ Να (Οικουμενικός Πατριαρχείο), ο επικεφαλής της
Πρεσβυτεριανής Εκκλησίας της Κορέας Νταλ-Ιγκ Σον, ο επικεφαλής της εν Κορέᾳ Λουθηρανικής
Εκκλησίας Χιουνσούμπ Ουμ, στελέχη της Δεθνούς Επιτροπής του ΕΣΕΚ.

Καλωσορίζοντας τους προσκεκλημένους ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος ανέφερε ειδικά: «Είναι
μακρόχρονοι οι δεσμοί συνεργασίας μεταξύ της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας και των
χριστιανικών Εκκλησιών στη Νότια Κορέα. Η Εκκλησία μας ήταν ενεργό μέλος του διεθνούς
κινήματος υπέρ της επανενώσεως της Βόρειας και Νότιας Κορέας στη λεγόμενη «διαδικασία
Τοζάνσο», η οποία άρχισε το έτος 1984 υπό την αιγίδα του Παγκοσμίου Συμβουλίου Εκκλησιών».

Επίσης ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του για την
οικονομική ενίσχυση, την οποία προσέφεραν οι Εκκλησίες της Νότιας Κορέας στις αρχές της
δεκαετίας του ΄90 για την αγορά του τυπογραφικού εξοπλισμού για να δημιουργηθεί το
τυπογραφείο και ο εκδοτικός οίκος της Λαύρας της Αγίας Τριάδος και του Αγίου Σεργίου.

Ο Πατριάρχης Κύριλλος τόνισε τη σημασία της Ι΄ Γενικής Συνελεύσεως του Παγκοσμίου
Συμβουλίου Εκκλησιών, η οποία μετά από πρόσκληση των χριστιανικών εκκλησιών της Νότιας
Κορέας θα πραγματοποιηθεί το φθινόπωρο του τρέχροντος έτους στην πόλη Πουσάν. Σύμφωνα με
τον Προκαθήμενο της Ρωσικής Εκκλησίας αυτή η εκδήλωση πρέπει να συμβάλει τα μέγιστα στην
στην καταλλαγή και την επανένωση του Κορεατικού λαού.

Αντιφωνώντας τα μέλη της Κορεατικής αντιπροσωπείας ευχαρίστησαν τον Αγιώτατο Πατριάρχη
Κύριλλο για την υποδοχή και την ευκαιρία που δόθηκε να γνωρίσουν από κοντά την Ορθόδοξη
Εκκλησία της Ρωσίας. Επίσης εξέφρασαν την επιθυμία να αναπτύσσεται η ανταλλαγή φοιτητών
μεταξύ των εκπαιδευτικών ιδρυμάτων και ειδικότερα να αποσταλούν στη Νότια Κορέα
εκπαιδευτικοί των θεολογικών εκπαιδευτικών ιδρυμάτων του Πατριαρχείου Μόσχας για να δώσουν
διαλέξεις με θέμα τον Ορθόδοξο χριστιανισμό. Σύμφωνα με τους προσκεκλημένους το μεγάλο
ενδιαφέρον για την Ρωσική Ορθόδοξη παράδοση οφείλεται στο γεγονός ότι οι πρώτοι ιεραπόστολοι
στην Κορέα ήταν από τη Ρωσία.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52973/
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